	Варіант 1

1.  При кипінні чайника вікна на кухні «запотіли». Виберіть правильне твердження.

А. «Запотівання» вікон — це приклад випаровування води.
Б. При кипінні температура води збільшується.
В. «Запотівання» вікон — це приклад конденсації водяної пари.
Г. Чим тепліше на вулиці, тим сильніше «запотівають» вікна.
2.  Виберіть правильне твердження, що стосується використання людиною внутрішньої енергії палива.

А. Людина використовує як паливо тільки кам’яне вугілля.
Б. При згорянні палива відразу виділяється механічна енергія.
В. Внутрішня енергія палива перетворюється на механічну енергію в теплових двигунах.
Г. Людина використовує залізну руду як паливо.
3.  З холодильника дістали скляну пляшку з водою і поста​вили на стіл. Пляшка «запотіла». Виберіть правильне тверд​ження.

А. При конденсації водяної пари поглинається тепло.
Б. Чим холоднішою була пляшка, тим слабкіше вона «запотіла».
В. На пляшці відбулася конденсація водяної пари.
Г. При «запотіванні» пляшка ще більше остудилася.
4. В автомобілі використовують двигун внутрішнього згоряння (ДВЗ). Виберіть правильне твердження.
А. У ДВЗ надходять пальне й атмосферне повітря.
Б. У ДВЗ внутрішня енергія пального перетворюється на потенціальну енергію автомобіля.
В. Вихлопні гази автомобіля не містять шкідливих речовин.
Г. Впускний і випускний клапани ДВЗ відкриваються одночасно.
5. Позначте, які з поданих чотирьох тверджень, що стосуються теплових двигунів правильні, а які — неправильні.

А. У теплових двигунах тільки частина внутрішньої енергії палива перетворюється на механічну енергію.
Б. Теплові двигуни забруднюють навколишнє середовище.
В. Двигун внутрішнього згоряння і парова турбіна є тепловими двигунами.
Г. Електродвигун відноситься до теплових двигунів.
6. Спортсмен робить із гвинтівки постріл по мішені, яка намаль​ована на товстій дошці. Позначте, які з поданих чотирьох тверджень правильні, а які — неправильні.

А. Коли куля застряє в дошці, її кінетична енергія переходить у внутрішню.
Б. При згорянні порохового заряду внутрішня енергія пороху переходить у внутрішню енергію розпечених газів.
В. Під час польоту кулі її кінетична енергія частково переходить у внутрішню енергію кулі та повітря.
Г. При згорянні порохового заряду внутрішня енергія пороху переходить безпосередньо в кінетичну енергію кулі.


	Варіант 2

1. Відкриту каструлю з водою поставили на плиту. Виберіть правильне твердження.

А. Якщо каструлю накрити кришкою, швидкість випаровування збільшиться.
Б. Під час кипіння температура води постійно підвищується.
В. З ростом температури швидкість випаровування зменшується.
Г. Вода випаровується при будь-якій температурі.
2. Виберіть правильне твердження, що стосується викорис​тання людиною внутрішньої енергії палива.
А. При згорянні палива витрачається атмосферний кисень.
Б. При згорянні палива в навколишнє середовище викидається кисень.
В. Природний газ — це єдине паливо, що використовує людина.
Г. Внутрішня енергія продуктів згоряння палива більша, ніж внутрішня енергія самого палива.

3. Щоб остудитися в жаркий день, хлопчик надяг мокру фут​болку. Виберіть правильне твердження.

А. Охолодження відбувається за рахунок випаровування води.
Б. Охолодження відбувається за рахунок конденсації водяної пари.
В. Якщо подує вітерець, випаровування води сповільниться.
Г. При випаровуванні з поверхні води вилітають найповільніші молекули.
4. Виберіть правильне твердження, що стосується роботи парової турбіни.

А. Парові турбіни використовують на літаках.
Б. Найпотужніші парові турбіни застосовують на теплових електростанціях.
В. Парові турбіни використовують на автомобілях.
Г. На електростанціях парові турбіни безпосередньо виробляють електроенергію.
5. Сталева кулька падає на горизонтальну сталеву плиту з висоти 2 м і відскакує від плити. Враховуючи опір повітря, Позначте, які з поданих чотирьох тверджень правильні, а які — неправильні.
А. При падінні частина механічної енергії кульки переходить у внутрішню енергію.
Б. При русі кульки вгору відбувається перетворення потенціальної енергії на внутрішню.
В. При падінні частина потенціальної енергії кульки переходить у кінетичну енергію.
Г. Кулька підскочить на висоту, меншу 2 м.
6. Сталева кулька падає на горизонтальну сталеву плиту з висоти 2 м і відскакує від плити. Враховуючи опір повітря, Позначте, які з поданих чотирьох тверджень правильні, а які — неправильні.
А. При падінні частина механічної енергії кульки переходитьу внутрішню енергію.
Б. При русі кульки вгору відбувається перетворення потенціальної енергії на внутрішню.
В. При падінні частина потенціальної енергії кульки переходить у кінетичну енергію.
Г. Кулька підскочить на висоту, меншу 2 м.




